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             Thừa Thiên Huế, ngày 25  tháng 7  năm 2016
KẾ HOẠCH
Đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016



Kính gửi: Các đ/c trong Cấp ủy, đ/c Bí thư các chi bộ trực thuộc
Thực hiện Kế hoạch số 03-KH/BTC, ngày 12 tháng 7 năm 2015 của Ban Thường vụ Đảng ủy Khối các cở quan tỉnh về việc đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016; Kế hoạch số 81-KH/ĐUYT ngày 21 tháng 7 năm 2016 của Ban Thường vụ Đảng ủy Sở Y tế về việc đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016. 
Đảng ủy Bộ phận Bệnh viện YHCT xây dựng kế hoạch đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016 cụ thể như sau:
I/ Mục đích, yêu cầu:

Qua đối khớp hồ sơ đảng viên giúp Chi bộ trên cơ sở nắm chắc tình hình đội ngũ đảng viên, hồ sơ đảng viên và cơ sở dữ liệu đảng viên; phát hiện những thiếu sót khuyết điểm trong công tác quản lý hồ sơ đảng viên góp phần đưa công tác quản lý hồ sơ đảng viên nói riêng và công tác tổ chức xây dựng Đảng nói chung ngày càng nề nếp.

Hồ sơ lý lịch đảng viên là tài liệu quan trong của Đảng, do vậy các tài liệu được quy định trong hồ sơ đảng viên được rà soát, bổ sung đầy đủ, chính xác hàng năm và phải tổ chức quản lý chặt chẽ.

II/ Nội dung và phương pháp thực hiện:

- Đảng viên viết “Phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên”, những thay đổi từ tháng 01/2013 đến ngày khai; bổ sung các quyết định điều động, đề bạt, bổ nhiệm, khen thưởng, kỷ luật (nếu có).

- Đảng viên kết hôn sau khi đã kết nạp thì phải khai thêm lý lịch bổ sung cụ thể bên vợ/chồng (có mẫu kèm theo).
​- Các chi bộ lập danh sách đảng viên của Chi bộ (có mẫu kèm theo) và thu “Phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên”, bản sao các quyết định điều động, đề bạt, bổ nhiệm, khen thưởng, kỷ luật của đảng viên (nếu có), nộp về đ/c Lê Minh Chung thường trực Đảng ủy bộ phận (Đồng thời gửi file danh sách đảng viên theo địa chỉ email: lemc7777@gmail.com) để tổng hợp báo cáo cho Đảng ủy Sở Y tế theo địa chỉ: dangbo.syt@thuathienhue.gov.vn để bổ sung vào hồ sơ đảng viên.
- Văn phòng Đảng ủy Sở Y tế và đại diện cấp ủy các chi, đảng bộ trực thuộc ghi bổ sung những thay đổi vào hồ sơ đảng viên lưu tại Văn phòng Đảng ủy Sở Y tế và Văn phòng Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh.

III/ Thời gian và thành phần thực hiện:
Từ 01/8/2016 đến 10/8/2016, các Chi bộ triển khai cho đảng viên khai “Phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên”, tổ chức đối khớp hồ sơ tại Chi bộ mình. (Có mẫu phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên kèm theo).
Từ 10/8/2016 đến 14/8/2016, thường trực Đảng ủy bộ phận tổng hợp báo cáo cho  Đảng ủy Sở Y tế.

Ngày 18/8/2016, Đảng ủy Bộ phận YHCT làm việc với Văn phòng Đảng ủy Sở Y tế.
Ngày 25-26/10/2016 Đảng ủy Bộ phận YHCT cùng đại diện Cấp ủy của Đảng ủy Sở Y tế làm việc với Ban tổ chức Đảng ủy khối các cơ quan tỉnh.

Trên đây là kế hoạch đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016, đề nghị các Chi bộ thực hiện nghiêm túc, đảm bảo tiến độ và chất lượng công việc.

*Ghi chú: Mẫu phiếu bổ sung hồ sơ đảng viên, và mẫu phiếu khai thêm lí lịch bổ sung của đảng viên mới kết hôn sau khi kết nạpgửi kèm tại Kế hoạch số 81-KH/ĐUYT ngày 21 tháng 7 năm 2016 của Ban Thường vụ Đảng ủy Sở Y tế về việc đối khớp hồ sơ đảng viên năm 2016. 

Nơi nhận:

- Đảng uỷ BP BV YHCT; 



         TM. ĐẢNG ỦY

- Các Chi bộ;





      BÍ THƯ


- Lưu Đảng ủy BP;
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